

「2018年度決算（案）のお知らせ」等の一部訂正について

2019年5月24日付のニュースリリース「2018年度決算（案）のお知らせ」および「2018年度決算（案）補足資料」の特別勘定に関する項目の数値に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 「2018年度決算（案）のお知らせ」の該当箇所（41ページ）

14-b-(3) 個人変額保険特別勘定の運用収支状況（2018年度）

（単位：百万円）

区 分	誤	正
利息配当金等収入	1,247	1,247
有価証券売却益	2,557	<u>2,558</u>
有価証券償還益	-	-
有価証券評価益	8,466	8,466
為替差益	12	12
金融派生商品収益	90	90
その他の収益	2	2
有価証券売却損	1,197	1,197
有価証券償還損	10	10
有価証券評価損	9,688	9,688
為替差損	4	4
金融派生商品費用	188	188
その他の費用	0	0
収 支 差 額	1,289	1,289

※誤りの原因は新株予約権売却益の集計漏れであり、今後は事務の見直しなど再発防止に努めてまいります。

2. 「2018年度決算（案）補足資料」の該当箇所（12ページ）

2-c-(2) 変額個人年金保険（2018年度末）

（株式関連）

（単位：百万円）

区分	種類	誤				正			
		契約額等		時価	差損益	契約額等		時価	差損益
			うち1年超				うち1年超		
取引所	株価指数先物								
	売建	684	-	3	3	684	-	3	3
	買建	468	-	6	6	468	-	6	6
	合計				9				<u>10</u>

※誤りの原因は端数処理の過誤であり、今後は事務の見直しなど再発防止に努めてまいります。

以上